



Prefeitura Luziania <cpl.luziania@gmail.com>

Re: Esclarecimento em relação ao Pregão Presencial nº 031/2022

1 mensagem

Prefeitura Luziania <cpl.luziania@gmail.com>

1 de junho de 2022 08:42

Para: Público Esplanada Serviços <publico.esplanadaservicos@gmail.com>

1. Após a leitura dos questionamentos e resposta a empresa Limpecol pergunto: Já foi homologada a CCT 2022 onde o salário, por exemplo de copeira passou a ser de R\$ 1.280,29. Deverá ser utilizado o valor da CCT 2021 ou 2022?

Resposta: Deverá ser fornecido pela contratada, de acordo com as leis trabalhistas.

2. Caso seja utilizada a de 2021 e o salário da copeira está abaixo do salário mínimo vigente de 1.212,00, o que não é permitido. Pergunto: será repactuado assim que assinar o contrato o salário com a nova CCT 2022?

Resposta: Jornada de 44 horas semanais e 8 horas diárias.

Em seg., 30 de mai. de 2022 às 14:37, Público Esplanada Serviços <publico.esplanadaservicos@gmail.com> escreveu:

Solicito, por gentileza, esclarecimento em relação ao Pregão Presencial nº 031/2022

1. Após a leitura dos questionamentos e resposta a empresa Limpecol pergunto: Já foi homologada a CCT 2022 onde o salário, por exemplo de copeira passou a ser de R\$ 1.280,29. Deverá ser utilizado o valor da CCT 2021 ou 2022?

2. Caso seja utilizada a de 2021 e o salário da copeira está abaixo do salário mínimo vigente de 1.212,00, o que não é permitido. Pergunto: será repactuado assim que assinar o contrato o salário com a nova CCT 2022?

Atenciosamente

Michelle Lino

Dptº Comercial

(61) 33973 0888/2024

ESPLANADA SERVIÇOS TERCEIRIZADOS EIRELI

CNPJ nº 01.099.686/0001-82



--
Atenciosamente,

Comissão Permanente de Licitações
Prefeitura Municipal de Luziânia/GO.